

# Основні заходи кафедри обліку, контролю аналізу та оподаткування у 2023 році

## [1. Участь у подкастах Case Study від UGEN Team](#)

9 лютого 2023 року учасники студентського наукового гуртка «Обліково-аналітичне та контрольне забезпечення управління суб'єктами бізнесу» під керівництвом доцента кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарки Чабанюк долучилися до подкастів Case Study від UGEN Team в он-лайн форматі.

## [2. Профорієнтаційна зустріч у Романівському ліцеї Львівського району](#)

8 лютого 2023 року під керівництвом доцента кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарки Чабанюк була проведена профорієнтаційна зустріч з учнями Романівського ліцею Львівського району за участі заступниці старости студентського наукового гуртка «Обліково-аналітичне та контрольне забезпечення управління суб'єктами бізнесу» Надії Шведи.

## [3. Отримано грошові винагороди та пропозиції роботи у ГК «Євротеку»](#)

9 лютого 2023 року в університеті відбувся фініш проєкту «Будь успішним», організатором якого виступили Група компаній «Євротеку» (мережі супермаркетів «Арсен», «Фреш» та «Квартал») та Львівський торговельно-економічний університет.

## [4. захист кваліфікаційних робіт зі спеціальності «Облік і оподаткування»](#)

10 лютого 2023 року в університеті відбувся захист кваліфікаційних робіт здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності «Облік і оподаткування».

## [5. Участь у благодійному вебінарі](#)

21 лютого 2023 року заступник директора Інституту економіки та фінансів, старший викладач кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Тетяна Попітїч взяла участь у благодійному вебінарі, за участі закордонних спікерів, «Якість вищої освіти – світовий досвід».

## [6. Можливо колись стану директором комерційного відділу...](#)

Переможець проєкту «Будь успішним» (організатором якого виступили Група компаній «Євротек» та Львівський торговельно-економічний університет), студент спеціальності «Облік і оподаткування» Андрій Паламар ділиться своїми враженнями від участі в проєкті.

#### [7. Співпраця з аудиторською компанією Nexia DK: лекція від практика](#)

28 лютого 2023 року директор з внутрішніх фінансів та IT аудиторської компанії Nexia DK, к.е.н. Тарас Мельник (випускник університету) прочитав для присутніх лекцію на тему «Вплив цифровізації на організацію обліку і контролю, ринок консалтингових послуг та аутсорсинг у сфері обліку, аудиту та оподаткування».

#### [8. I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Облік і оподаткування»](#)

2 березня 2023 року в університеті відбувся II етап I туру всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Облік і оподаткування».

#### [9. Методика викладання та педагогічна майстерність: курси підвищення кваліфікації](#)

16 лютого - 3 березня 2023 року на базі університету відбулися курси підвищення кваліфікації за програмою «Методика викладання та педагогічна майстерність» у обсязі 30 годин (1 кредит ЄКТС) для науково-педагогічних працівників Львівського торговельно-економічного університету, Чернівецького кооперативного фахового коледжу економіки і права та Мукачівського кооперативного фахового коледжу бізнесу.

#### [10. I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Облік і оподаткування»](#)

2 березня 2023 року в університеті відбувся II етап I туру всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Облік і оподаткування».

#### [11. Участь у лекції всесвітньо відомого українського науковця](#)

7 березня 2023 року Юрій Гогоці, почесний професор Чарльз Т. і Рут М. Бах університету Дрекселя (Філадельфія, США), засновник та директор Інституту наноматеріалів Е. Дж. Дрекселя, доктор технічних наук, на освітній платформі Ukraine Global Faculty прочитав для студентської, педагогічної та наукової спільноти України лекцію "Як написати чудову наукову статтю та опублікувати її".

#### [12. Вийшов з друку навчальний посібник](#)

Вийшов з друку навчальний посібник «Бухгалтерський облік: у схемах і таблицях» за співавторства доцента кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування університету Одарки Чабанюк.

### 13. Звітування здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня ОНП "Облік і оподаткування"

9 березня 2023 року на засіданні кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування заслухано здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня ОНП "Облік і оподаткування" зі спеціальності "Облік і оподаткування".

### 14. Волонтерська діяльність здобувача ОНП "Облік і оподаткування"

Здобувач третього (освітньо-наукового) рівня ОНП "Облік і оподаткування" Білько Олександр є одним із співзасновників Благодійної організації «Політико-правова консалтингова фундація» (м. Львів).

### 15. Заняття на базі аудиторської компанії Nexia DK

13 березня 2023 року із здобувачами наукового ступеня доктора філософії ОНП «Облік і оподаткування» в межах вивчення навчальної дисципліни «Контроль і аудит на стратегічному рівні управління підприємством» проведено виїзне практичне заняття к.е.н., директором з внутрішніх фінансів та ІТ аудиторської компанії Nexia DK Мельником Тарасом Миколайовичем.

### 16. Участь у роботі проєкту UGEN

15 березня 2023 року учасники студентського наукового гуртка «Обліково-аналітичне та контрольне забезпечення управління суб'єктами бізнесу» під керівництвом доцента кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарки Чабанюк взяли участь у роботі проєкту UGEN, який спільно з ProCredit Bank провели спільний етер про Onboarding Programme — унікальну програму, тренінг для нових працівників НЕтипового банку!

### 17. Здобувачка університету третього освітньо-наукового рівня – активний учасник волонтерського руху

Здобувачка третього освітньо-наукового рівня ОНП «Облік і оподаткування» Олена Цвек з перших днів війни стала активним учасником роботи БФ «Серце патріота», а згодом згуртувала однодумців, які надавали гуманітарну допомогу у вигляді продуктів харчування (вареники, енергетичні батончики, печиво і т.д.) військовослужбовцям ЗСУ.

### 18. Акредитація ОП "Облік і оподаткування" спеціальності 071 "Облік і оподаткування" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в ЛТЕУ

Відповідно до програми роботи експертної групи під час проведення акредитаційної експертизи у Львівському торговельно-економічному університеті у період 21-23 березня

2023 року за спеціальністю 071 “Облік і оподаткування” освітньої програми “Облік і оподаткування” за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти (справа № 0608/АС-23), експертна група призначена Наказом Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти № 427–Е від 08 березня 2023 року затвердила розклад роботи, згідно якого 21 березня 2023 р. о 13:30–14:10 буде проведено відкриту зустріч, до якої запрошують всіх бажаючих.

#### 19. [Спортивна та волонтерська діяльність здобувача вищої освіти](#)

Здобувач третього освітньо-наукового рівня ОНП «Облік і оподаткування» Остап Грищенко крім наукової діяльності активно веде спортивну та волонтерську діяльність.

#### 20. [Обговорено проблеми освітянської спільноти в умовах війни](#)

23 березня 2023 року доцент кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарка Чабанюк взяла участь у роботі вебінару на тему «ITeacher's Meet-Up №3 "Вища освіта в Україні: зміни через війну», проведеному під егідою аналітичного центру університету Грінченка «ОсвітАналітика» та Softserve.

#### 21. [Облік, оподаткування, контроль та аналіз: виклики та загрози в умовах воєнного стану](#)

23 березня 2023 року студенти спеціальності «Облік і оподаткування» разом з доцентом кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одаркою Чабанюк взяли участь у роботі VII Всеукраїнської студентської науково-практичної онлайн-конференції на тему «Облік, оподаткування, контроль та аналіз: виклики та загрози в умовах воєнного стану».

#### 22. [Щодо оцінки шкоди та збитків, завданих внаслідок збройної агресії росії](#)

24 березня 2023 року доцент кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарка Чабанюк взяла участь у конференції, організованою Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.

#### 23. [Лекція професорки Ченстоховського університету Йоланти Хлуски](#)

30 березня 2023 року завідувачка кафедри фінансів, банківської справи та бухгалтерського обліку Ченстоховського технологічного університету (Республіка Польща), професорка Йоланта Хлуска в режимі онлайн прочитала лекцію для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів освітньої програми "Облік і оподаткування" на тему "Система бухгалтерського обліку в Польщі".

#### 24. [Участь в семінарі від Національної академії педагогічних наук України](#)

6 квітня 2023 року доцент кафедри обліку, контроль, аналізу та оподаткування Одарка Чабанюк взяла участь у роботі Методологічного семінару «Національно-патріотичне виховання дітей та молоді в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення України: стратегії і завдання», який пройшов під егідою Національної академії педагогічних наук України.

#### 25. [В полі зору університетської спільноти - оновлення змісту освітніх компонент](#)

6 квітня 2023 року в університеті відбулося засідання «круглого столу» на тему "Оновлення змісту освітніх компонент: сучасні виклики в економіці України", в якому прийняли участь представники всіх факультетів університету.

**26. Розгляд та затвердження оновлених освітніх програм “Облік і оподаткування” другого (магістерського) і третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти**

7 квітня 2023 року відбулося розширене засідання кафедри обліку, контролю, аналізу із запрошенням членів робочих груп, затверджених наказом ректора університету, проф. П. О. Куцика для розробки освітніх програм спеціальності “Облік і оподаткування”.

**27. Акредитація ОНП “Облік і оподаткування” спеціальності 071 “Облік і оподаткування” третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в ЛТЕУ**

Відповідно до програми роботи експертної групи під час проведення акредитаційної експертизи у Львівському торговельно-економічному університеті у період 24-26 квітня 2023 року за спеціальністю 071 “Облік і оподаткування” освітньо-наукової програми “Облік і оподаткування” за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти (справа № 0993/АС-23), експертна група призначена наказом Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти № 706–Е від 05 квітня 2023 року затвердила графік роботи, згідно якого 25 квітня 2023 р. о 14:00–14:45 буде проведено відкриту зустріч, до якої запрошують всіх бажаючих.

**28. Запрошуємо на День відкритих дверей факультету економіки та управління**

**29. Наукове обговорення інноваційних процесів: погляд студента**

11 травня 2023 року на базі університету відбулася дев’ятнадцята науково-практична конференція студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти Укркоопспілки на тему «Інноваційні процеси і їх вплив на ефективність діяльності підприємства». Конференція викликала жвавий інтерес у здобувачів не лише через актуальність тематики, але й через можливість для майбутніх фахівців проявити себе у сфері проведення наукових досліджень та презентації їх результатів.

**30. Участь у практичному онлайн-тренінгу**

10 травня 2023 року доцент кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарка Чабанюк взяла участь у практичному онлайн-тренінгу, організованому Аналітичним центром при Київській школі економіки KSE Institute на тему: “Оцінка збитків інфраструктурі, активам України та її громадянам від військової агресії рф. Сфера ЖКХ”.

**31. Наукове обговорення інноваційних процесів: погляд студента**

11 травня 2023 року на базі університету відбулася дев'ятнадцята науково-практична конференція студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти Укркоопспілки на тему «Інноваційні процеси і їх вплив на ефективність діяльності підприємства». Конференція викликала жвавий інтерес у здобувачів не лише через актуальність тематики, але й через можливість для майбутніх фахівців проявити себе у сфері проведення наукових досліджень та презентації їх результатів.

### **32. Навчальний візит у Credit Agricole Bank**

12 травня 2023 року за сприяння доцента кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарки Чабанюк здобувачі вищої освіти ОПП «Облік і оподаткування» та учасники СНГ «Обліково-аналітичне та контрольне забезпечення управління суб'єктами бізнесу» відвідали Credit Agricole Bank.

### **33. Вивчаю тасмниці формування економічної інформації**

Юлія Чіпак, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності «Облік і оподаткування»

### **34. Участь в науковому обговоренні перспектив розвитку обліку, аналізу та аудиту в контексті євроінтеграції**

18 травня 2023 року на базі Одеського національного економічного університету відбулася XI Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи розвитку обліку, аналізу та аудиту в контексті євроінтеграції», у якій Львівський торговельно-економічний університет був співорганізатором.

### **35. Співорганізатори наукового форуму**

18 травня 2023 року на базі Державного податкового університету відбулася IV всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція на тему "Облік і оподаткування: контрольні-аналітичний аспект", де кафедра фінансів, економічної безпеки, банківської справи та страхового бізнесу університету виступила співорганізатором.

### **36. Бути бухгалтером - це моє покликання!**

Ангеліна Гринюк, здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОП «Облік і оподаткування».

### **37. Участь в науковому обговоренні актуальних питань судової експертизи та криміналістики**

19 травня 2023 року доцент кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарка Чабанюк взяла участь у міжнародній науково-практичній конференції на тему «Актуальні питання судової експертизи та криміналістики», яка відбулася на базі Національного наукового центру «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса» Міністерства юстиції України.

### **38. Стан та перспективи розвитку судово-експертна діяльності в Україні**

18 травня 2023 року доцент кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарка Чабанюк взяла участь у засіданні круглого столу, присвяченого Дню науки на тему «Судово-експертна діяльність в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку», організованого Полтавським науково-дослідним експертно-криміналістичним центром МВС України.

### **39. Щодо подальших напрямів розвитку професії аудитора**

17 травня 2023 року доценти кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування, сертифіковані аудиторі Одарка Чабанюк та Марія Чік у рамках підвищення кваліфікації взяли участь у круглому столі на тему: «Міжнародний вимір атестації аудиторів», який організований Органом суспільного нагляду за аудиторською діяльністю (ОСНАД) спільно з АССА.

### **40. Лауреат всеукраїнського конкурсу наукових робіт зі спеціальності «Облік і оподаткування»**

12 травня 2023 року підведено підсумки Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Облік і оподаткування», який відбувся на базі Національного університету «Чернігівська політехніка».

### **41. Спільне засідання студентських наукових гуртків обліковців та економістів**

25 травня 2023 року відбулось спільне засідання студентського наукового гуртка «Обліково-аналітичне та контрольне забезпечення управління суб'єктами бізнесу» під керівництвом доцента кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарки Чабанюк та студентського наукового гуртка «Сучасний простір економічних досліджень» під керівництвом доцента кафедри економіки Олени Перепьолкіної.

### **42. Участь у всеукраїнській науково-практичній конференції**

25 травня 2023 року на базі ХКТЕІ відбулася VII всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми сьогодення у сфері фінансів, обліку та аудиту», де співорганізатором наукового форуму виступив Львівський торговельно-економічний університет.

### **43. Виїзне заняття у АТ АКБ "Львів"**

23 травня 2023 року доцент кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарка Чабанюк, у рамках вивчення освітньої компоненти «Бухгалтерський облік» здобувачам вищої освіти ОПП «Товарознавство та експертиза у митній справі» та ОПП «Готельно-ресторанна справа» провела виїзне заняття у АТ АКБ "Львів".

### **44. Спільне засідання студентських наукових гуртків**

29 травня 2023 року за ініціативи проф. Мульської О. П., доц. Перепьолкіної О. О. та доц. Чабанюк О. М. відбулося спільне засідання студентського наукового гуртка кафедри економіки “Сучасний простір економічних досліджень”, студентського наукового гуртка кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування “Обліково-аналітичне та контрольне забезпечення управління суб’єктами бізнесу”, а також Ради молодих вчених ДУ “Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долишнього НАН України”.

#### **45. Засідання секції “Бухгалтерський облік, аудит, аналіз та оподаткування”**

2 червня 2023 року відбулося засідання секції “Бухгалтерський облік, аудит, аналіз та оподаткування” в рамках міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні напрями розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх правового забезпечення» за участі викладачів кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування, здобувачів третього (освітньо-наукового) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти спеціальності «Облік і оподаткування».

#### **46. Захист звітів з педагогічної практики здобувачами магістерського рівня вищої освіти**

20 червня 2023 року на кафедрі обліку, контролю, аналізу та оподаткування відбувся захист звітів з педагогічної практики здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП "Облік і оподаткування".

#### **47. Успішно акредитовано освітньо-наукові програми доктора філософії**

Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти акредитовано три освітньо-наукові програми доктора філософії: “Економіка” за спеціальністю “Економіка”, “Облік і оподаткування” за спеціальністю “Облік і оподаткування” та “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність” за спеціальністю “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність”.

#### **48. Атестаційний екзамен зі спеціальності “Облік і оподаткування”**

20 та 26 червня 2023 року в університеті відбулися атестаційні екзамени для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності “Облік і оподаткування” денної та заочної форм навчання.

#### **49. Обговорено шляхи покращення якості освітніх послуг в аспірантурі**

30 червня 2023 року відбулася нарада з обговорення результатів успішних акредитацій освітньо-наукових програм підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня зі спеціальностей "Економіка", "Облік і оподаткування", "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність", які відбулися у другому семестрі 2022/2023 н.р.

#### **50. Участь у роботі IFRSForum Ukraine-2023**



11-14 липня 2023 року доцент кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарка Чабанюк взяла участь у роботі IFRSForum Ukraine-2023, організованому Федерацією професійних бухгалтерів та аудиторів України (ФПБАУ), який присвячений професійному святу «День Бухгалтера та Аудитора» на тему «Професійна стійкість під час війни».

#### **51. [Якісне обліково-правове забезпечення - основа ефективного управління бізнесом](#)**

Мисак Лілія, здобувачка вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОПІ «Обліково-правове забезпечення управління бізнесом»

#### **52. [Участь в науковому обговоренні державної безпеки України в умовах російської агресії](#)**

22 серпня 2023 року доцент кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарка Чабанюк взяла участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції на тему «Державна безпека України в умовах російської агресії: актуальні питання експертно-криміналістичного та науково-технічного забезпечення», яка організована Службою безпеки України та Український науково-дослідний інститут спеціальної техніки та судових експертиз служби безпеки України.

#### **53. [Зустріч викладачів із першокурсниками спеціальності «Облік і оподаткування»](#)**

1 вересня 2023 року після завершення урочистостей з нагоди посвяти першокурсників, колектив кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування провів зустріч зі здобувачами ОПІ «Облік і оподаткування», «Обліково-правове забезпечення управління бізнесом» «Управлінський облік, контроль та бізнес-консалтинг», а також їх батьками.

#### **54. [Бажаю володіти інформацією для ведення бізнесу](#)**

Вікторія Пуш, першокурсниця спеціальності «Облік і оподаткування».

#### **55. [Участь у науковому обговоренні судово-експертної діяльності в умовах повоєнної відбудови України](#)**

8 вересня 2023 року доцент кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарка Чабанюк, у рамках підвищення кваліфікації та викладання освітніх компонент, взяла участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції «Судово-експертна діяльність в умовах повоєнної відбудови України та у контексті європейської інтеграції», яка відбулась в Одеському науково-дослідному інституті судових експертиз Міністерства юстиції України.

#### **56. [Вивчаємо сучасні інноваційні та інформаційні технології](#)**

19 вересня 2023 року доцент кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування Одарка Чабанюк у рамках науково-педагогічного стажування за програмою «Інновації в освіті».

Інноваційні технології викладання фахових дисциплін», яке організоване Akademia Śląska (Katowice, Poland) взяла участь у засіданні 6-ї Міжнародної наукової конференції «Сучасні інноваційні та інформаційні технології в XXI столітті».

**57. Засідання студентського наукового гуртка «Обліково-аналітичне та контрольне забезпечення управління суб'єктами бізнесу»**

27 вересня 2022 року в університеті відбулося засідання студентського наукового гуртка «Обліково-аналітичне та контрольне забезпечення управління суб'єктами бізнесу» у якому взяли участь студенти спеціальності «Облік і оподаткування».

**58. Обговорення та затвердження тем дисертаційних робіт здобувачів спеціальності "Облік і оподаткування"**

2 жовтня 2023 року відбулося засідання кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування, на якому було обговорено та затверджено теми дисертаційних робіт здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності "Облік і оподаткування" 2023 року набору.

**59. Звітують здобувачі наукового ступеня доктора філософії спеціальності "Облік і оподаткування"**

2 жовтня 2023 року відбулося засідання кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування, на якому було заслухано звіти здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності «Облік і оподаткування» про роботу за навчальний рік.

**60. Екскурсія стародавньою частиною Львова**

3 жовтня 2023 року першокурсники спеціальності "Облік і оподаткування" з куратором групи Бурдик Оленою Юріївною здійснили подорож-екскурсію стародавньою частиною Львова.

**61. Студенти ОПП «Облік і оподаткування» здобувають практичні навички**

Здобувачі ОПП «Облік і оподаткування» після завершення пар здобувають в університеті практичні навички у навчально-консалтинговому центрі "Finance Group" з ведення бухгалтерського обліку на діючих підприємствах.